

Baví tě stavět a chceš se stát v oboru opravdovým profíkem?

Hinton je moderní česká stavební společnost sídlící v Praze a s pobočkou v Českých Budějovicích, na jejímž vzniku se podílela řada osobností českého stavebního trhu. Působíme jako generální dodavatel a stavíme administrativní i komerční budovy, bytové domy, luxusní vily a výrobní či skladové haly.

Součástí naší společnosti je i Divize zakládání staveb, Divize hliníkových fasád a Divize monolity.

Zakládáme si na kvalitě a osobním přístupu k našim klientům a naším mottem je: **STAVĚT NÁS BAVÍ!**

- *Baví tě práce na stavbě, kde je každý den jiný a přináší nové výzvy?*
- *Chceš pracovat ve společnosti, která pravidelně za své projekty získává prestižní ocenění?*
- *Chceš prohloubit svoje znalosti ze školy, případně rozvinout své stávající zkušenosti, pokud už v oboru nějakou dobu působíš?*
- *Jsi spolehlivý, komunikativní a organizační typ a troufneš si řídit stavbu se svým týmem?*

HINTON

STAVĚT NÁS BAVÍ

www.stavetnasbavi.cz

www.hinton.cz

Hinton hledá přípraváře juniora v Praze nebo v Českých Budějovicích

Výsledkem tvojí práce bude (ve spolupráci s vaším týmem) včasná a kvalitní příprava projektu.

PRACOVNÍ NÁPLŇ:

→ Příprava, zpracování a evidence objednávek a smluv o dílo na základě podkladů od projektanta → Poptávky subdodavatelů a komunikace s nimi → Komunikace se stavbyvedoucími a projektanty

CO SE TI NA DANÉ POZICI BUDE HODIT:

→ Znalosti na úrovni VŠ – vzdělání v pozemním stavitelství → Schopnost samostatného řízení výstavby a pracovního týmu → Týmový duch, osobní přístup a rozhodnost
→ Praktické dovednosti na PC – MS Office (Word, Excel) uživatelsky

CO NABÍZÍME A PROČ SE PŘIDAT PRÁVĚ K NÁM?

- Férový přístup – *co slíbíme, to plníme*
- Zajímavou práci v perspektivním a přátelském kolektivu – *v týmu máme jak absolventy, tak zkušené kolegy*
- Možnost osvojení nejmodernějších poznatků metod řízení ve stavební praxi – *sledujeme nové trendy*
- Kvalitní pracovní pomůcky a zázemí stabilní společnosti – *klademe důraz na ochranu života a zdraví*
- Dostanete možnost stát se odborníkem a profesně dále růst – *zaučení, pravidelné vzdělávání a rozvoj*
- Platový růst odpovídající znalostem, zkušenostem a pracovnímu nasazení
- Prémiové ohodnocení v závislosti na ekonomickém výsledku společnosti – *vážíme si dobře odvedené práce*
- Zaměstnanci z Prahy do Českých Budějovic nedojíždějí, všechny stavby máme na území Prahy a obdobně to platí i pro pobočku v Českých Budějovicích – do Prahy se na stavby nejezdí, Hinton zde staví lokální projekty

Rozjed' naplno kariéru u nás a pošli svoje CV naší HR manažerce Lence Novotné na e-mail novotna@hinton.cz, nebo jí rovnou zavolej na 721 626 834 a zeptej se na vše, co tě zajímá!





Novostavba viladomu Vietnamská

Vietnamská, Bubeneč, Praha 6
 Ředitel Divize O2: Richard Bakos
 Hlavní stavbyvedoucí: Rostislav Veselý
 Investor: Real 11 a.s.
 Architekt: Ing. Arch. Martin Sládký (de.fakto CZ, s.r.o.)
 Finanční objem: 42 mil. Kč
 Realizace: 02/2012 – 12/2012



2013

Rodinný dům Nebušice, Praha 6

Ředitel Divize O2: Richard Bakos
 Hlavní stavbyvedoucí: Ing. Martin Jirout
 Investor: soukromá osoba
 Architekt: Ing. arch. Stanislav Fiala (Fiala + Němec, s.r.o.)
 Realizace: 03/12 – 02/13



2015

DRN

Národní – Mikulandská, Praha 1
 Ředitel Divize O1: Ing. Ondřej Bielak
 Projektový manažer: Ing. René Bednarek
 Hlavní stavbyvedoucí: Petr Nádvořník
 Investor: Palác Národní, a.s. (SEBRE, a.s.)
 Architekt: Ing. Arch. Stanislav Fiala (Fiala + Němec s.r.o.)
 Realizace: 09/2012 – 12/2016
 Finanční objem: 700 mil. Kč



2016



2018

Nájemní komplex LUKA

Praha 13
 Ředitel Divize O2: Richard Bakos
 Projektový manažer: Ing. Petr Flek
 Hlavní stavbyvedoucí: Ing. Martin Blažek
 Investor: Luka Residential s.r.o.
 Architekt: Ing. arch. David Chromík (CAMA Architekti s.r.o.)
 Realizace 10/2015–01/2018
 Finanční objem: 510 mil. Kč



2017

Campus Science Park-Building D+E

Brno
 Vedoucí projektu: Ing. Jiří Podolský
 Projektový manažer: Ing. Roman Polz
 Investor: White Star Real Estate, s.r.o.
 Generální projektant: A PLUS a.s.
 Termín realizace: 02/2017–05/2018
 Finanční objem: 323 mil. Kč



2018

Rekonstrukce Šporkovského paláce

Hyberská, Praha 1
 Ředitel Divize O1: Ing. Ondřej Bielak
 Projektový manažer: Rostislav Cichoň
 Hlavní stavbyvedoucí: Ing. Jan Melenovský
 Investor: Šporkovský palác, a.s. (SEBRE, a.s.)
 Architekt: Ing. Arch. Stanislav Fiala (Fiala + Němec s.r.o.)
 Realizace: 03/2014 – 12/2017
 Finanční objem: 480 mil. Kč



2023

VESI Hostivař

K Jezeru, Praha 10
 Ředitel Divize O1: Ing. Ondřej Bielak
 Projektový manažer: Ing. Martin Jirásek
 Hlavní stavbyvedoucí: Ing. Lukáš Dimitrov
 Investor: YIT Hostivař s.r.o.
 Generální projektant: Hlaváček a Partner, s.r.o.
 Termín realizace: 07/2021–01/2024
 Finanční objem: 630 mil. Kč



2011–2023:

68 obytných domů + 18 komerčních objektů + 3 polyfunkční objekty + 8 rodinných domů + 4 komerční centra + 56 drobných staveb
 Divize zakládání staveb = 189 projektů
 Divize hliníkové fasády = 77 projektů
 Divize monolity = 10 projektů

HINTON

STAVĚT NÁS BAVÍ